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Домашна работа № 2

Задача 1. Монета се подхвърля 4 пъти. Дефинираме случайната величина Х= {брой паднали се лица }.

I. Какъв тип е сл.в. Х?

II. Напишете разпределението на случайната величина Х.


 III.  Намерете средната стойност, дисперсията и стандартното отклонение на сл. величина Х 


 IV. Намерете функцията на разпределение на сл. в. Х и начертайте графиката й.


 V. Намерете вероятността да се падне поне два пъти лице. 

Задача 2.  Застрахователна компания, решава да направи рекламна акция  след жителите на район близо до язовир за   застраховане на  къщите си, като рекламира, че в случай на наводнение  да им бъде изплатена сумата от 15 000 лв. Известно е, че вероятността за наводнение  в неговия район е 40,9 на 10 000. 

А/  Каква е очакваната печалба на застрахователната фирма, ако тя продава тази полица за 100 лв. ?

B/  Колко е минималната цена на полицата, за да може застрахователната компания да печели?

Задача 3. Времето на безотказна работа на определен вид транзистори (измерено в стотици часа) е случайна величина Х, която  има плътност от вида
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А/ Намерете стойността на константата С.

Б/ Какъв тип е сл. в. Х(дискретна или непрекъсната)? Намерете функцията на разпределение на сл. в. Х. 

В/ Каква е средната продължителност на безотказна работа на транзисторите от този тип?

Г/ Колко е стандартното отклонение на продължителността на безотказна работа?

Д/ Колко е медианата и модата на сл. в. Х? 

Е/ Каква е вероятността един случайно избран транзистор да не  е необходимо да се заменя през първите 150 часа на работа?

Ж/ Каква е вероятността точно 2 от 5 случайно избрани транзистори да е необходимо да се сменят в първите 150 часа на работа?

Задача 4. Зарче се подхвърля два пъти. Разглеждаме случайните величини Х={ брой паднали се петици при двете хвърляния} и  Y= { сумата от точките при двете хвърляния}.

А/ Намерете съвместното разпределение на Х и У.

Б/ Намерете маргиналното разпределение на Х и маргиналното разпределение на У.

В/ Независими ли са Х и У? (Защо) 

Задача 5. Дължината на болтове, произвеждани от машина  е нормално разпределена случайна величина.  Направена е извадка от 16 болта, произведени от дадена машина и е  изчислено,  че те са със средна дължина  24,6 см и стандартно отклонение 0,4 см. 

А/ Намерете 90% доверителен интервал на дължината на произвежданите от тази машина болтове. 
Б/ Намерете 95% доверителен интервал на дължината на произвежданите от тази машина болтове. 

В/ Ако е допустимо редовните болтове да имат дължина между 24 и 25 см., то при  какво ниво на доверие доверителният интервал влиза в тези граници?  (Дайте един отговор) 
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